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وإنّ نسبة حجم نواة الذّرة إل حجم الذّرة كل هو 1 إل 100, وهنالك فراغات بين الجسيمات الّت تونها. الفعل المبن للمعلوم
الفعل المبن للمجهول أ‐ كتب الطلاب الواجباتِ كتبت الواجبات. ب‐ يتب الطلاب الواجبات تُتَب الواجبات ت‐ يقول
المسلم خيراً يقال خير وسوف تحل هذه التّقنية كثيرا من مشلات البتيريا المقاومة للمضادات الحيوية الّت أحدثت طَفْرات
تحول دون تأثير المضاد الحيوي عل هذه البتيريا؛ فه تدخل ‐عل سبيل المثال‐ ف صناعة الأبواب والمقاعد والدّعامات، إذ
إنّ هذه الجسيمات تتفاعل مع الأشعة فوق البنفسجية فتهتز؛ صناعة المنتجات الرياضية: تستخدم تقنية (النّانو) ف هذا المجال
بشل عام لهدفين: أولهما: تقوية الأدوات الرياضية، صناعة الدّهانات والأصباغ: إذ تتميز هذه الدّهانات بأنّ لها القدرة عل مقاومة
الخدش والتّآكل والتّفتّت؛ وبالنّسبة لحجمها، ولقد أشارت بعض الدّراسات إل أنّ الجسيمات (النّانوية) عند استنشاقها يمن أن
واحدة من أهم أنّ تقنية (النّانو) تبق بير من النّوع نفسه، علا تُحدِثه الجسيمات ذات الحجم الئتين أكثر ممالر ا فتُحدِث التهاب
،التّقنيات ف الحاضر والمستقبل


